
VINI DELLA CASA 
 

 

 

Hausweine 

 

 

Li vendiamo anche sciolti da 1 dl, 2 dl, 3 dl e 5 dl 
 

auch im Offenausschank  1 dl, 2 dl, 3 dl und 5 dl 

 

 

 

TICINO Merlot rosso Chiericati      1 dl  4.80 
 

TESSINER roter Merlot von Chiericati      ½ lt  23.- 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

Costa’s  Rosé   “Merlot Ticino Brissoni” 

 

 

           1 dl  4.80 

 

          75 cl  36.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Costa’s  White   “Merlot Ticino Brissoni”  

 

   

1 dl  4.80  

 

75 cl 36.- 

 

 

 

 

 

 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



“ MERLOT ROSSO DEL TICINO ” 
Roter Tessiner Merlot 

 
 
 
 
 

MARIELLA “Brissoni”       75 cl   42.- 

Un merlot del Ticino DOC 
Ein roter Merlot aus dem Tessin 

 
 
 

DUETTO  -  Merlot Classico      75 cl   48.- 

100% uve Merlot. Cantina “I Fracc” di Christian Rigozzi   150 cl   95.- 
Aus 100% Merlottrauben 

 
 
 

ALISSO         50 cl   36.- 

Merlot e Cabernet Sauvignon      75 cl   49.- 
Piccola Tenuta della Famiglia Ferrari di Stabio 
Von kleinem Weinproduzenten aus Stabio 

 
 
 

BARBAROSSA         50 cl   38.- 

Terreni alla Maggia – Ascona      75 cl   51.- 

 
 
 

TERRE DI GUDO        75 cl   52.- 

Merlot rosso del Ticino della tenuta Tamborini 

 
 
 

GIORNICO ORO        50 cl   40.- 

Gialdi Mendrisio        75 cl   56.- 

 
 
 

SAN ZENO         50 cl   40.- 

Vigneti Tamborini        75 cl   56.- 

 
 
 

RONCAIA Riserva        37.5 cl   38.- 

Vinattieri – Ligornetto   75 cl   58.- 
   150 cl   118.- 
 
 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



“ MERLOT ROSSO DEL TICINO BARRIQUE “ 
Roter Tessiner Merlot Barrique 

 
 
 
 
 
 

DOGAIA         75 cl   69.- 

Guido Brivio Mendrisio 
60% Gamaret, 40% Merlot, barrique. 
Elegante, pieno e di ottima struttura 
Eleganter, voller Merlot-Barrique 

 
 
 

RISERVA MARCELLO       75 cl   69.- 

Marcello Brissoni Verscio       150 cl   141.- 
Un barrique corposo ed intenso 
Ein herrlicher kräftiger Barrique 

 
 
 

SINFONIA         50 cl   52.- 

Chiericati  Bellinzona      75 cl   72.- 
Un Merlot barrique fine ed elegante      150 cl   149.- 
Ein eher milder und eleganter Merlot 

 
 
 

ULTIMA GOCCIA        75 cl   72.- 

Chiodi Ascona         150 cl   149.- 

 
 
 

DUETTO  -  Merlot Barrique      75 cl   73.- 

Cantina “I Fracc” Montecarasso di Christian Rigozzi   
Maturazione in barrique svizzeri 
In Schweizer Eichenfässern ausgebaut 

 
 
 

PUNTA ROSSA        75 cl   78.- 

Davide Cadenazzi Corteglia 
Un Merlot barrique molto fine 

 
 
 

CARATO  DOC        75 cl   78.- 

Delea Losone 
 

 
 
 
 
 



 
IL QUERCETO        75 cl   80.- 

Terreni alla Maggia Ascona 
Un Merlot barrique intenso e pieno 

 
 
 

CASTELLO DI MORCOTE      75 cl   81.- 

Un Merlot rosso affinato per 12 mesi in barriques francesi 
Roter Tessiner Merlot, 12 Monate in französischen Eichenfässern ausgebaut 

 
 
 

RIFLESSI D’EPOCA       37.5 cl   46.- 

Guido Brivio Mendrisio        75 cl   82.- 
Un ottimo Merlot barrique, molto ricercato     150 cl   169.- 
 
 
 

ROMPIDÉE         75 cl   82.- 

Chiodi Ascona        150 cl   169.- 
Un Merlot barrique fine 
 
 
 

BALIN  -  Kopp von der Krone      75 cl   92.- 

Assemblage di 95% Merlot, 5% Arinarnoa e Cabernet Sauvignon 
 
 
 

SASSI GROSSI 
Gialdi Mendrisio        75 cl   93.- 
Merlot maturato in barrique francesi. Non filtrato 
 
 
 

CARATO RISERVA        75 cl   99.- 

Uve Merlot di ceppi oltre 40 anni 
Merlot Trauben von über 40 jährigen Traubenstöcken 

 
 
 

QUATTROMANI  -  Merlot Cuvée Ticino    75 cl   108.- 

Di 4 produttori di vino Brivio, Delea, Gialdi e Tamborini 
Von 4 Tessiner Weinproduzenten, Brivio, Delea, Gialdi und Tamborini 

 
 
 

PLATINUM  -  Brivio Mendrisio      75 cl   138.- 

L’uva dopo un’accurata selezione viene fatta apassire.  
Maturata in barrigues francesi nelle vecchie cantine del Monte Generoso 
Von auserlesenen Merlottrauben und nur der grossen Jahrgänge  
Ausgabaut in Barrique in den alten Kellern des Monte Generoso 

 
 
 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



 

“ VINI ITALIANI “ 
Italienische Weine 

 
 
 
 

ARDORE  -  Primitivo della Puglia  Puglia   75 cl  36.- 

Profumo intenso e fruttato 

 
 
LAMÙRI       Sicilia   75 cl  43.- 

Nero d’Avola della casa TASCA Vallelunga 

 
 
RIPASSO della Valpolicella  -  Villa Righetti  Veneto   75 cl  43.- 

 
 

MISTERO “COSTA’S CHOICE”      Emilia Romagna  75 cl  43.- 

100% uve Sangiovese       150 cl  89.- 

 
 
ANTINORI PÈPPOLI  -  Chianti classico DOCG     75 cl  50.- 

 
 
ROSSOBASTARDO Umbria   75 cl  50.- 

Assemblage di uva Sangiovese, Merlot e Cabernet 

 
 
ROCCA RUBIA      Sardegna  75 cl  50.- 

Carignano del Sulcis 
Vino pieno e armonioso maturato in barrique 
Voller und harmonischer Wein, Barrique ausgebaut 

 
 
INSOGLIO del cinghiale     Toscana  37,5 cl  31.- 

Rosso della Toscana IGT        75 cl  59.- 
Uva Syrah, Cabernet franc, Merlot e Petit Verdot     150 cl  123.- 

 
 
LE VOLTE        Toscana  75 cl  61.- 

Armonioso assemblaggio di uve toscane       150 cl  127.- 
Della casa Ornellaia 
Ein harmonischer Wein vom Haus Ornellaia 

 
 
BARBERA D’ASTI  -  “Neuvsent”    Piemonte  75 cl  64.- 

 
 

LE SENTINELLE      Toscana  75 cl  67.- 

Morellino di Scansano – Riserva 
Uva Sangiovese e Alicante, maturato in barrique 
Sangiovese und Alicantetrauben, in Barrique ausgebaut 

 
 



 
 
IL SASSO       Toscana  75 cl  70.- 

Carmignano 
Uva Sangiovese, Cabernet e Merlot in barrique 
Sangiovese, Cabernet und Merlottrauben, in Barrique ausgebaut 

 
 
BAROLO GAGLIASSO  -  DOCG   Piemonte  75 cl  73.- 

Nebbiolo, molto elegante ed austero 
Sehr elegant und würdevoll 

 
 
BUIO BUIO   Sardegna  75 cl  75.- 

Carignano del Sulcis Riserva IGT Isola Nuraghi 
Un vino ricco e pieno 
Ein gehaltvoller Wein  

 
 
AMARONE della Valpolicella Villa Righetti  Veneto   75 cl  78.- 

Un bel vino corposo 
Ein kräftiger Rotwein 

 
 
MIRACULUM Puglia   75 cl  83.- 

Un Primitivo Riserva di Manduria affinato in Barrique 

 
 
BRUNELLO DI MONTALCINO  “Podere La Vigna” Toscana  75 cl  86.- 

Grande corpo con molta persistenza 
Körperreich und kraftvoll 

 
 
CONT`UGO  Marchesi Antinori    Toscana  75 cl  87.- 

Bolgheri DOC, Tenuta Gaudo al Tasso, 100% Merlot 

 
 
LUDI        Marche  75 cl  88.- 

Rosso Montepulciano - Uva Cabernet Sauvignon e Merlot 
Ein harmonischer Montepulciano aus Cabernet Sauvignon & Merlot Trauben 

 
 
IL PINO di Biserna      Toscana  75 cl  90.- 

Cabernet franc, Merlot e Cabernet Sauvignon 

 
 
LE SERRE NUOVE      Toscana  75 cl  99.- 

Ornellaia  -  Della casa Bolgheri 

 
 
TIGNANELLO -  Casa Marchesi Antinori   Toscana  37.5 cl  76.- 

Di uva Sangiovese ed in piccola parte di Cabernet     75 cl  130.- 
     150 cl  265.- 
 
 
 
 

Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



MAGNUM 
150 CL 

 

 

MISTERO   “COSTA’S CHOICE”        89.- 

100% Uve Sangiovese 
 
 
 

DUETTO           94.- 

Merlot Ticino 
 
 
 

RONCAIA Riserva          118.- 

Merlot Ticino 
 
 
 
 

INSOGLIO DEL CINGHIALE        123.- 

Rosso Toscano 
 
 
 

LE VOLTE           127.- 

Rosso Toscano 
 
 
 

RISERVA MARCELLO         141.- 

Merlot Ticino Barrique 
 
 
 

SINFONIA           149.- 

Merlot Ticino Barrique 
 
 
 

ULTIMA GOCCIA          149.- 

Merlot Ticino Barrique 

 
 
 

RIFLESSI D’EPOCA         169.- 

Merlot Ticino Barrique 
 
 
 

ROMPIDEE           169.- 

Merlot Ticino Barrique 
 
 
 

TIGNANELLO          265.- 

Grande Rosso della Toscana 
 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



“ VINI BIANCHI ” 
Weissweine 

75 cl 
 
 
 
 
 

CHARDONNAY “Crevoglio”     Piemonte DOC   41.- 

Az.Agr. Borgo Maragliano 
Un bianco morbido 
Ein fruchtiger Chardonnay 

 
 
TERRE ALTE    -    Gialdi     Ticino     45.- 

Merlot bianco 
Weisser Merlot 

 
 
ARNEIS       Alba Piemonte   45.- 

Piacevolmente morbido e fresco 

 
 
COSTARIPA “Pievecroce”    -    Lugana   Lombardia    45.- 

Bianco elegante del Lago di Garda 

 
 
SAUVIGNON BIANCO “Ronco Bain”    Ticino     47.- 

Cantina Brivio 

 
 
YVORNE- “ Grand Cru “    -    Clos Du Rocher   Vodese    55.- 

Uva selezionata del Chablais 
Waadtländer Weisser vom Chablais aus auserlesenen Trauben 

 
 
BIANCO ROVERE      Ticino     68.- 

Merlot bianco affinato in barrique 
Tessiner Merlot in Barrique ausgebaut 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



“ MOSCATO   -   PROSECCO   -   CHAMPAGNE ” 
 

 
 
MOSCATO D’ASTI DOCG  -  CARLO & SYLVIA 75 cl   42.- 

Piemonte 
 
 
 

PROSECCO DOC  -  JEIO Extra Dry 75 cl   46.- 

Valdobbiadene 
Ein auserlesener Prosecco 

 
 
 

COSTARIPA  “Brut Rosé”  75 cl   56.- 

Vino spumante di alta qualità 
 
 
 

CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE     37.5 cl   41.- 

Réserve exclusive Brut 
 
 
 

SAUTERNES  -  Château Lange  -  Reglat    37.5 cl   43.- 

 
 
 
 

“ ROSATI “ 
Roséweine 

 
 
 

OSÉ Ticino 75 cl   46.- 

Cantina Tamborini 
100% uve Merlot 
100% Merlottrauben 
 
 
 

ULTIMATE PROVENCE Francia 75 cl   72.- 

Vino floreale e fruttato dalla Côtes de Provence 
Ein weicher und fruchtiger Wein von der Côtes de Provence 

 
 
 

SI Toscana  75 cl   82.- 

Un vino rosato pieno e corposo 
Ein voller und kräftiger Roséwein 

 
 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 


